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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОРЕЗ В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ
(ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОРЕЗ В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ)
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ЯСЛИ – САД №1 «РОМАШКА» КОМБИНИРОВАННОГО ТИПА ГОРОДА ТОРЕЗА» ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ


Отчёт председателя первичной профсоюзной организации
за 2023 год.
Уважаемые члены профсоюза!
	Сегодня мы проводим отчётное собрание нашей первичной организации.
В жизни каждого человека огромную роль играет семья, близкие люди. Но, выходя из дома, он попадает в не менее интересный мир: мир совершенно разных и по-своему интересных людей. В этом социуме мы живем, работаем, ежедневно радуемся и огорчаемся, здесь проходит наше становление как личностей и профессионалов. Сюда мы приходим разделить наши радости и переживания, здесь ищем поддержки и находим ответы на многочисленные жизненные вопросы. Работа является неотъемлемой частью жизни каждого человека. Добрые отношения в коллективе помогают личности в ее становлении, развитии и совершенствовании…
Сила нашей первичной профсоюзной организации – в ее массовости, в сплоченности членов профсоюза, в энергичном и принципиальном профкоме.
Наша первичная профсоюзная организация существует уже не первый год, и на сегодняшний день в профсоюзе состоит 24 человек (в т. ч. 2 члена профсоюза находятся в декретном отпуске и 1 – мобилизованный), это составляет 100 % от общего числа работников детского сада. Из них 7 человек составляет молодёжь до 35 лет. Количество пенсионеров по возрасту – 4 человека, по выслуге лет – 3 человека. Количество работников, уволившихся за отчётный период – 5 человек. В своей деятельности первичная профсоюзная организация действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки ДНР и РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.
За отчётный период проведено 74 заседания профкома. Тематика которых, была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций. А именно:
         -   утверждение локальных актов;
     -   согласование графиков работы сотрудников и педагогических работников и графиков отпусков;
         -   проверка соглашений по охране труда;
         -   проведение различных мероприятий;
         -   поздравление юбиляров;
         -   оказание материальной помощи и др.
В нашей профсоюзной организации действуют органы управления - это различные комиссии:
· по охране труда;
· ревизионная;
· по культурно-массовой работе.
        Сегодня очень важно чувствовать себя защищенным, сохранить свое рабочее место, получать достойную заработную плату, иметь приемлемые условия труда.
      Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
Главным документом, который представляет интересы и защищает работников, является коллективный договор, который заключен между администраций детского сада и членами профсоюза 2023 года на 2023-2026 гг. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить мероприятия по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и заведующего, о решениях и постановлениях вышестоящей профсоюзной организации. Совместно с руководством детского сада профком поддерживает благоприятные условия труда: температурный режим, организация питания детей. 
[bookmark: _GoBack]  Основной формой информационной работы в МБДОУ являются профсоюзные собрания, заседания профкома, своевременно оформляются протоколы их проведения. Профком проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. Информацию о работе нашей первичной организации можно увидеть   в Профсоюзном уголке, размещенном в коридоре на первом этаже здания. Он знакомит членов профсоюза и гостей МБДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде МБДОУ занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это объявления, поздравления и т.п., а также для расширения кругозора о профсоюзной деятельности помогают газеты «Профсоюзный вестник» и «Перекресток».
 В связи с вхождением в состав Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации с 2023 года осуществляется учёт членов Профсоюза через автоматизированную информационную систему Общероссийского Профсоюза образования. Сейчас идёт третий этап работы в АИС, а конкретно – заполнение учётных карточек членов профсоюза. 
По итогам 1 этапа работы в АИС всем членам Профсоюза оформлены профсоюзные билеты. Они получены и сегодня будут вам вручены.     
Профсоюзный комитет участвует во всех сферах деятельности коллектива: принимает участие в аттестации педагогических работников, осуществляет контроль, за состоянием труда, за соблюдением законодательства о труде, проводит целенаправленную работу по организации отдыха членов профсоюза, организовывает проведение праздников, юбилеев сотрудников.
       Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку МБДОУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий МБДОУ и профком, а уполномоченный по охране труда является членом профкома. Охрана труда в МБДОУ №1 «РОМАШКА» представляет собой систему сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. 
Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией детского сада, в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии для работников, а также Коллективным договором предусмотрено направление работников на курсы повышения квалификации с сохранением среднего заработка. Профсоюзный комитет принимает участие в распределение учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов установления стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.
За отчетный период 2023 года было выделено средств из членских профсоюзных взносов для оказания материальной помощи в размере 16000 рублей. (Пастуху В.И., Таранцовой И.М., Иванченко Л.Ф.)
В рамках Программы «Наши дети» Торезской городской организацией Профсоюза работников образования проведена акция «Вместе с Профсоюзом в школу». Благодаря данной акции член профсоюза, повар Филатова Е.Р., ребёнок которой пошёл в первый класс, получила денежную помощь в размере 2000 российских рублей на приобретение необходимых для школы принадлежностей. Для поздравления детей членов профсоюза с Новым годом, из членских профсоюзных взносов были приобретены новогодние подарки в количестве 14 штук на сумму 8400 российских рублей.

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.  В 2023 году у нас были поздравлены четыре юбиляра: Таранцова Ирина Михайловна (50-летием), Нагорняк Светлана Николаевна (60-летием), Завгородняя Дарья Сергеевна (35-летием) и Дудина Елена Александровна
 (30 – летием). 
В честь Дня учителя мне, как председателю первичной профсоюзной организации была вручена грамота региональной организации Профсоюза за добросовестный труд, вклад в развитие профсоюзного движения, мотивацию профсоюзного членства. 
       Хочу поблагодарить всех членов профсоюзной организации за активное участие в культурных мероприятиях.  Выразить слова благодарности членам профсоюзного комитета. Все ответственные, добросовестные, инициативные. Это очень чувствуется в их отношении к работе. Наш дружный коллектив постоянно принимает участие в акции «Посылка защитнику», выделяет личные средства для проведывания раненых солдат. 
У профсоюзного комитета и его комиссий есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни МБДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
          Мы с вами – коллектив и часть нашей жизни проходит в стенах этого детского сада, поэтому какой она будет - наша жизнь здесь, зависит только от нас самих. 
Спасибо всем за внимание.


   Председатель     
   ППО  МБДОУ №1 «РОМАШКА"                                                       А.В.Дудина
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